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Департамент соціальної політики 
Черкаської міської ради

Експертний висновок (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до програми надання 

підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у м. Черкаси у зв’язку із
введенням воєнного стану на 2022-2023 роки»

Департаментом фінансової політики розглянуто проект рішення Черкаської міської 
ради «Про внесення змін до програми надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або 
евакуйованим особам у м. Черкаси у зв’язку із введенням воєнного стану на 2022-2023 
роки». В ході проведення аналізу встановлено наступне.

Проектом рішення запропоновано розширити перелік заходів програми, збільшити 
обсяг фінансового ресурсу на реалізацію заходів програми, продовжити дію програми на 
2024 рік.

В черговий раз необхідно зазначити, що заходами програми передбачено:
- здійснення заходів щодо створення належних умов для надання соціальних послуг 

денного та стаціонарного догляду, трудової та фізичної реабілітації осіб похилого віку та 
осіб з інвалідністю з числа внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб в будівлях за 
адресами: вул. Евардійська, 7/5, вул. Пушкіна, 13А (зокрема проведення капітального та/або 
поточного ремонту будівель, приміщень комунальної форми власності, придбання 
обладнання, предметів та інвентарю, побутової техніки, меблів, телескопічного пандусу, 
спеціалізованих автомобілів);

- здійснення заходів щодо забезпечення умов для інтеграції внутрішньо перемішених 
та/або евакуйованих осіб (створення простору для роботи з дітьми, які потерпіли або стали 
свідками злочину шляхом облаштування кімнати опитування постраждалих дітей в будівлі за 
адресою: вул. Благовісна, 170; придбання автомобілю для роботи мультидисциплінарної 
мобільної команди);

- створення умов для надання адміністративних послуг соціального характеру 
внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам.

Відповідальними виконавцями заходів програми є, зокрема, територіальний центр 
надання соціальних послуг м. Черкаси, центр комплексної реабілітації для осіб з 
інвалідністю «Жага життя», Черкаський міський центр соціальних служб, департамент 
соціальної політики.

Однак, в даних установах соціального захисту надаються соціальні послуги 
відповідним категоріям населення, зокрема, і з числа внутрішньо переміщених осіб. 
Відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 20.09.2017 №793 «Про затвердження 
складових Програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету»

mailto:fin_mvk@dfp.ck.ua
mailto:finck@ukr.net
http://www.dfpck.gov.ua


фінансування зазначених установ здійснюється за наступними кодами програмної 
класифікації видатків (далі -  КПКВК) відповідно:

- КПКВК 0813104 «Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання 
громадян, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з похилим віком, хворобою, 
інвалідністю»;

-КПКВК 0813105 «Надання реабілітаційних послуг особам з інвалідністю та дітям з 
інвалідністю»;

- КПКВК 0813121 «Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних служб»;
- -КПКВК 0810160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), 

селищах, селах, територіальних громадах».
Головним розпорядником коштів не надано нормативно-правових документів, які б 

свідчили, що реалізація заходів з ремонту приміщень, придбання техніки, обладнання, 
автомобілів в зазначених установах в межах програми буде здійснюватися виключно для 
внутрішньо переміщених осіб і не буде стосуватися надання послуг іншим категоріям, 
які є отримувачами послуг в даних установах.

Також, з метою забезпечення надання тимчасового притулку внутрішньо переміщеним 
та/або евакуйованим особам, сім’ям з дітьми в структурі Черкаського міського центру 
соціальних служб функціонує «Тимчасовий притулок для осіб і сімей з дітьми». Відповідно 
до пропозицій головного розпорядника коштів до бюджету Черкаської міської 
територіальної громади на 2023 рік фінансування зазначених видатків здійснюється за 
рахунок КПКВК 0813121.

Отже, враховуючи вищевикладене, з метою застосування уніфікованого підходу щодо 
забезпечення діяльності установ соціального захисту за рахунок коштів бюджету, вважаємо 
за доцільне в проекті рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради «Про проект 
рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до програми надання підтримки 
внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у м. Черкаси у зв’язку із введенням 
воєнного стану на 2022-2023 роки» виключити: пункти 2,3, 5 із переліку заходів Програми; 
відповідні показники з очікуваних результативних показників виконання Програми, 
надати обгрунтовані розрахунки до результативних показників програми.
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